

Відомість робочих креслень основного комплекту

Аркуш	Найменування	Примітка
ГП-1	Загальні дані. Ситуаційна схема (викопіювання із публічної карти України)	
ГП-2	Схема розташування території у планувальній структурі генерального плану населеного пункту М1:5000. Ситуаційна схема	
ГП-3	План існуючого використання території поєднаний із опорним планом та схемою планувальних обмежень	
ГП-4	Проектний план	
ГП-5	План червоних ліній поєднаний із схемою організації руху транспорту і пішоходів	
ГП-6	Схема інженерних мереж, споруд і використання підземного простору	

Відомість документів на які посилаються

Позначення	Найменування	Примітка
Закон України	Про основи містобудування	
Закон України	Про регулювання містобудівної діяльності	
ДБН Б.2.2.12-2019	Планування та забудова територій	
ДБН Б.1.1.14-2012	Склад та зміст Детального плану території	
ДБН В.2.2-9:2018	Громадські будинки і споруди. Основні положення.	
ДБН В.1.1-7-2016	Пожежна безпека об'єктів будівництва	
ДБН В.2.3-5:2018	Вулиці та дороги населених пунктів	

Проект розроблений відповідно до чинних норм, правил та стандартів.

Головний архітектор проекту

В. П. Зорик

Ситуаційна схема. (викопіювання із Публічної кадастрової карти України)

Територія яка планується
для будівництва офісу



ЗАГАЛЬНІ ВКАЗІВКИ

1. Детальний план території розроблений на підставі рішення сесії Березанської міської ради 1774 від 30 липня 2020 року
2. Основою для розроблення детального плану території слугують матеріали генерального плану м. Березани Тернопільської області, розробленого Державним інститутом проєктування міст "Містопроект" в 1995 році.
3. Детальний план території розробляється з метою обґрунтування можливості будівництва офісної будівлі на землях комунальної власності, зображення існуючих земельних ділянок та їх функціонального використання.

Взм.	Кресл.	Арх.	Ніжн.	Підпис	Дата	07-20 ГП			
						Детальний план території для будівництва та обслуговування офісних приміщень по вул. Привокзальна в м. Березани Тернопільської області			
ГАП	Зорик В. П.					Замовник: Виконавчий Березанської міської ради	Стадія	Аркуш	Аркуші
Виконав	Зорик В. П.						ДПТ	1	
Перевірив	Куча М. Г.					Загальні дані. Ситуаційна схема (викопіювання із Публічної кадастрової карти України)	Березанське РПТ "ПРОЕКТАНТ"		